

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	<p>Послуги на здійснення комплексного обслуговування у сфері поводження з безпечними та небезпечними відходами (збирання, перевезення, зберігання небезпечних відходів з метою подальшого знищення)</p> <p>Код ДК 021:2015: 90520000-8 – Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами (ID- UA-2025-03-20-004267-a)</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Майно яке підлягає знищенню:</p> <ul style="list-style-type: none"> - алкогольні напої - інтимні вироби <p>Майно, якість якого не відповідає вимогам стандартів, небезпечне в санітарно-епідемічному відношенні або яке не пройшло відповідного випробування, карантинної обробки чи не придатне для реалізації, підлягає переробці або знищенню (утилізації) з урахуванням ступеня зносу та фактичного стану.</p> <p>Підприємство, що здійснює знищення майна зобов'язане:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечувати систему належних безпечних для здоров'я людини та довкілля умов знищення майна; - мати технічні можливості, обладнання для знищення майна; - забезпечувати знищення майна з додержанням вимог відповідних нормативно-правових актів і нормативних документів; - знищувати майно такими методами, що унеможливають подальше відновлення первинних споживчих властивостей; - вести облік надходження та знищення майна; - під час процедури знищення забезпечувати безперешкодний доступ до приміщень, де відбувається знищення, представникам замовника, представникам суб'єкта господарювання; - забезпечувати контроль за знищенням майна та не допускати несанкціонованого їх використання; - забезпечувати відеофіксацію процесу знищення у повному обсязі з наданням доступу до електронної форми відеозапису Замовнику. <p>Послуги за вищезазначеним предметом</p>

		<p>закупівлі включають в себе наступне:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Знищення майна. 2. Транспортування майна (без пошкодження) до місця їх знищення здійснюється за рахунок учасника (Учасник у складі пропозиції надає відповідний лист згоду). 3. Комплекс вантажно-розвантажувальних робіт (без пошкодження майна). 4. Зберігання та охорона майна під час перевезення і знищення. <p>Кількість майна, який підлягає знищенню – алкогольні напої – 1175 л., інтимні вироби – 2872 шт.</p> <p>Місце знаходження майна: Львівська обл., Львівський район, с.Рата, вул. Гребінського, 28. МПП для АС «Рава Руська-Хребенне»; Львівська обл., м. Львів, вул. Городоцька 369.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням “Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі”, затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 становить 115 000,00 грн. Розмір бюджетного призначення становить 375 000,00 грн.</p>